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Box spring bed system
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FELINA BASIC

FELINA CASE

FELINA FLY

FELINA MOTOR

Jeder Mensch schläft anders. FELINA 
bietet perfekten Boxspring-Komfort in 
vier Varianten. Bereits die Basisvariante 
überzeugt durch enorme Auswahlmög-
lichkeiten: Verfügbar sind fünf Systemauf-
bauten, fünf Kopfteile, drei Matratzen-
bezüge und drei Fußvarianten.

BASIC garantiert schon in der normalen 
Ausführung einen geruhsamen Schlaf, das 
Modell CASE bietet genug Stauraum und 
die designorientierte Variante FLY scheint 
elegant über dem Boden zu schweben. Bei 
dem Modell MOTOR kommen alle auf ihre 
Kosten, die nicht auf den Komfort eines 
sich selbst hebenden Kopf- und Fußteils 
verzichten wollen.

Everyone sleeps differently. FELINA 
offers perfect box spring comfort in four 
variants. Even the basic variant offers the 
appeal of enormous options: five system 
configurations, five headboards, three 
mattress covers and three leg variants are 
available.

BASIC, even in the normal design, 
guarantees peaceful sleep; the CASE 
model offers enough storage space, and 
FLY, the design-oriented variant, seems to 
float elegantly above the ground. MOTOR 
is a model with something for everyone 
who doesn‘t want to give up the comfort 
of a self-lifting head and foot section.

Ein Bett, vier Varianten
One bed, four varients
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FELINA

 TYP A

 TYP B

 TYP D + F

TYP E + G

 TYP CTYP C

 Topper (gegen Aufpreis)

Bonell- 
Federkern- 
Matratze

Bonell- 
Federkern- 
Unterpolsterung

Massivholz- 
rahmen

 

 Topper (gegen Aufpreis)

Bonell- 
Federkern- 
Unterpolsterung

Massivholz- 
rahmen

7-Zonen-Tonnen- 
Taschenfederkern- 
Matratze

Massivholz- 
rahmen

Topper (gegen Aufpreis)

7-Zonen- 
Tonnen-Taschenfeder-
kern-Unterpolsterung

7-Zonen-Tonnen- 
Taschenfederkern- 
Matratze

Topper (gegen Aufpreis)

7-Zonen- 
Tonnen-Taschenfeder-
kern-Unterpolsterung

Massivholz- 
rahmen

7-Zonen- 
Kaltschaumkern- 
Matratze

 Topper (gegen Aufpreis)

Bonell- 
Federkern- 
Unterpolsterung

7-Zonen- 
Kaltschaumkern- 
Matratze

Massivholz- 
rahmen

INFORMATION DETAILS

  FT 1   FT 2   FT 3

  MB 1   MB 2   MB 3

  KT 3   KT 4   KT 5  KT 1   KT 2

Stoff glatt
Smooth fabric

Pfeifensteppung
Vertical stitching

Drell
Drill

Stahlfuß verchromt oder schwarz lackiert 
(nicht mit FELINA MOTOR kombinierbar)
Steel leg in chrome or black lacquer  
(not to be combined with FELINA MOTOR)

5 Kopfteile
5 headboards

5 Systemaufbauten
5 system configurations

3 Matratzenbezüge
3 cover versions

3 Fußvarianten, wahlweise in 2 Farbausführungen: Silber oder Schwarz
3 foot variants, optionally in 2 color versions: silver or black

Kassettensteppung
Cassette quilting

Mit der richtigen Zusammenstellung tun Sie Ihrem 
Körper jede Nacht etwas Gutes.

With the right composition, you will do something 
good for your body every night.

Schaumwulst
Foam roll

Fledermaus 
Bat

Kissenüberwurf mit Knopf-
schlaufen | Cushion cover 
with button loops

Rautensteppung
Diamond quilting

7-Zonen- 
Mehrschicht-
Klimatopper

7-zone, 
multi-layer 
breathable 
topper

2 Topper
2 toppers

Kaltschaum oder Viskoelastikschaum 
Cold foam or visco-elastic foam

Massivholzfuß silber, 
schwarz oder eichefarben
Solid wood leg in silver, 
black or oak colour

Aluminium oder Aluminium,
schwarz lackiert
Aluminium or black  
lacquered aluminium

FELINA  Eine Zusammenstellung nach Ihren 
Wünschen ist ganz einfach: Sie wählen aus fünf 
Systemaufbauten für Ihren persönlichen Schlaf-
komfort. Bei den fünf Kopfteilen ist für jeden 
Geschmack etwas dabei. Drei Matratzenbezüge 
und drei Fußvarianten runden das Angebot ab. 
Für die Bezüge stehen attraktive Stoffe bereit, 
darunter eine exklusive Auswahl des renom-
mierten Textilverlags JAB ANSTOETZ.

FELINA  It’s quite easy to create a compo-
sition to your wishes: choose from five system 
configurations for your personal sleeping 
comfort. The five headboards have something 
for every taste! Three mattress covers and three 
chic leg variants round out the offer. There 
are attractive fabrics available for the cover, 
including an exclusive selection by renowned 
textiles manufacturer JAB ANSTOETZ.

Vier Varianten, viele Möglichkeiten
Four varients, much possibilities

   5 Systemaufbauten 
–  Von Typ A bis Typ G  

(Typen F + G nur für FELINA MOTOR)
   5 Kopfteile 

– Kassettensteppung
 – Schaumwulst
 – Fledermaus
 – Kissenüberwurf mit Knopfschlaufen
 – Rautensteppung
   Auf Wunsch: hochwertige Bezugsstoffe  

von JAB ANSTOETZ
   6 Bettbreiten 

–  100, 120, 140, 160, 180, 200 x 200 cm 
(Breiten 120 + 140 nicht für FELINA MOTOR)

   3 Matratzenbezüge 
– Stoff glatt, Pfeifensteppung und Drell

   2 Topper 
– Kaltschaum oder Viskoelastikschaum

   3 Fußvarianten 
in verschiedenen Farben

   5 system configurations 
–  From type A to type G 

(types F + G only for FELINA MOTOR)
   5 headboards 

–  Cassette quilting
 – Foam roll
 – Bat 
 – Cushion cover with button loops
 –  Diamond quilting
   As an option: high-quality cover fabrics  

by JAB ANSTOETZ
   6 bed sizes 

–  100, 120, 140, 160, 180, 200 x 200 cm 
(widths 120 + 140 not for FELINA MOTOR)

   3 cover versions 
– Smooth fabric, vertical stitching and drill

   2 toppers 
– Cold foam or visco-elastic foam

   3 foot variants 
in different colours

Polsterbezüge  
Auf Wunsch können 
Sie aus fast 200 Stoffen 
von JAB ANSTOETZ 
wählen.

Upholstery covers 
On request, you can 
choose from nearly 
200 fabrics by JAB 
ANSTOETZ.

Scannen und Produktfilm ansehen
Scan and watch product film
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Schon die FELINA BASIC-Ausführung 
überzeugt durch die vielen individuellen 
Auswahlmöglichkeiten. Fünf Kopfteile, 
drei Matratzenbezüge und drei schicke 
Fußvarianten runden das Angebot ab. 
Ausführliche Informationen finden Sie in 
den Preis- und Typenlisten auf  
www.musterring.com

Hier eine komprimierte Übersicht über die 
vielen Gestaltungsmöglichkeiten:

Even the FELINA BASIC version is 
appealing, thanks to the large number of 
individual options. Five headboards, three 
mattress covers and three chic leg variants 
round out the offer. You will find detailed 
information in the price and type lists at 
www.musterring.com

Here is a condensed overview of the many 
design options:

Wunderbarer Schlafkomfort in der Übersicht
Wonderful sleeping comfort at a glance

 4 VARIANTEN
FELINA BASIC, CASE (mit Bettkasten),  
FLY (mit sensorischer Unterbodenbeleuchtung) 
und MOTOR (mit motorischer Funktion)

4 VARIANTS
FELINA BASIC, CASE (with bed box),  
FLY (with sensor-activated undermount lighting) 
and MOTOR (with motorised function)

 3 MATRATZENBEZÜGE
– Möbelstoff glatt mit Noppendrell  
– Möbelstoff in Pfeifensteppung mit Doppeltuchdrell 
– Doppeltuchdrell

3 MATTRESS COVERS
– Smooth furniture fabric with nub drill 
–  Furniture fabric with vertical stitching in double- 

layered drill
– Double-layered drill

 3 FUßVARIANTEN
– FT1 (silber, schwarz und eichefarben)  
– FT2 (Aluminium oder Aluminium, schwarz lackiert)
– FT3 (Stahl verchromt oder schwarz lackiert) 

3 LEG VERSIONS
– FT1 (silver, black and oak coloured)  
– FT2 (aluminium or black lacquered aluminium)
– FT3 (chrome-plated steel or black lacquered) 

 BEZUGSVARIANTEN
– Große Auswahl an Stoffen
–  Es stehen viele hochwertige Bezugs-

stoffe des renommierten Textilverlags 
JAB ANSTOETZ zur Verfügung 

COVER VARIANTS
– Wide selection of fabrics
–  Many high-quality cover fabrics by  

the renowned textiles manufacturer 
JAB ANSTOETZ are available

 5 KOPFTEILVARIANTEN
Kassettensteppung, Schaumwulst, Fleder-
maus, Kissenüberwurf mit Knopfschlaufen, 
Rautensteppung (siehe Seite 5)

5 HEADBOARD VERSIONS
Cassette quilting, foam roll, bat, cushion 
cover with button loops, diamond quilting 
(see page 5)

 2 TOPPER
7-Zonen-Mehrschicht-Klimatopper:
Kaltschaum oder Viskoelastikschaum

2 TOPPERS
7-zone, multi-layer breathable topper:
cold foam or visco-elastic foam

Unser Tipp: FELINA FLY
Die sensorische Unterboden- 
beleuchtung reagiert auf 
Bewegung. Praktisch bei 
Nacht! 

Our tip: FELINA FLY
The sensor-activated under-
mount lighting responds 
to movement. Practical at 
night!

– Typ A bis Typ G (siehe Seite 4)

5 SYSTEM CONFIGURATIONS
– Type A to type G (see page 4)

 5 SYSTEMAUFBAUTEN

 6 BETTGRÖßEN
100 x 200 cm
120 x 200 cm
140 x 200 cm
160 x 200 cm
180 x 200 cm
200 x 200 cm
+ Sondermaße

6 BED DIMENSIONS
+ special sizes

 ZUBEHÖR
Plaids, Kissen,   
Nachtkonsolen

ACCESSORIES
Plaids, cushions,  
bedside tables
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FELINA BASIC in Stoff wollweiß JAB ANSTOETZ:
Boxspring-Bett, bodenfrei, Fuß FT1 eichefarben, Kopfteil 4 mit 
Kissenüberwurf und Knopfschlaufen, H 122 cm, ca. B 208, T 220 cm, 
Liegefläche 180 x 200, Liegehöhe 61 cm, Box-Untergestell; Zubehör: 
7-Zonen-Mehrschicht-Klimatopper, Kissen und Plaid

Nachtkonsole in Balkeneiche, mit Schubkästen, Stahlrohraufhän-
gung und LED-Beleuchtung, ca. B 52, H 38, T 37 cm

FELINA BASIC in wool white JAB ANSTOETZ fabric:
box spring bed, clear of the ground, oak-coloured leg FT1, headboard 
4 with cushion cover and button loops, H 122 cm, approx. W 208,  
D 220 cm, lying surface 180 x 200, lying height 61 cm, box base 
frame; accessories: 7-zone, multi-layer breathable toppers, cushions 
and plaid

Bedside table in oak beam, with drawers, steel tube mounts and 
LED lighting, approx. W 52, H 38, D 37 cm

Erleben Sie FELINA in exklusiven, 
maßgeschneiderten Stoffen von 
JAB ANSTOETZ! Aus dem perfekten 
Zusammenspiel von Stoff, Farbe und 
Polstermöbeldesign resultiert eine einzig-
artige Wohlfühlatmosphäre, die beim Kauf 
entscheidend ist. Musterring und JAB 
ANSTOETZ begeistern mit einer großen 
Auswahl an hochwertigen Bezugsstoffen, 
die hinsichtlich Qualität, Komfort und 
Design keine Wünsche offenlassen. Ob 
kräftige Farben, ruhige Erdtöne oder fanta-
sievolle Muster und Strukturen – FELINA 
zeigt sich in der neuen, exklusiven Stoff-
edition noch vielseitiger und ergänzt perfekt 
jeden Einrichtungsstil.

Experience FELINA in exclusive,  
custom fabrics by JAB ANSTOETZ!  
The perfect interplay between fabric, 
colour and upholstered furniture design 
results in a unique feel-good atmosphere 
that is a key factor when making the 
purchase decision. Musterring and JAB 
ANSTOETZ delight with a large range of 
exclusive cover fabrics that leave nothing 
to be desired in terms of quality, comfort 
and design. Whether strong colours, calm 
earth shades or imaginative patterns and 
structures, FELINA is even more versatile in 
the new and exclusive fabric edition – and 
the perfect finishing touch to any interior 
design style.

Vielseitig und maßgeschneidert
Versatile and made-to-measure

Kissen und Plaids: Auf Wunsch können Sie aus fast  
200 Stoffen von JAB ANSTOETZ wählen.

Cushions and plaids: on request, you can choose from 
nearly 200 fabrics by JAB ANSTOETZ.

Ask your 
furnishing consultant 

for original leather  
and fabric samples!

Fragen Sie Ihren 
Einrichtungberater 
nach original Leder-  
und Stoffmustern!

Elegant in exklusiven Stoffen
Elegant in exclusive fabrics
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Willkommen auf Wolke sieben
Welcome on cloud nine

FELINA BASIC in Stoff grau:
Boxspring-Bett, bodenfrei auf Fuß FT1, Matratzenbezug in Möbelstoff 
glatt, Kopfteil 2, H 120 cm, ca. B 190, T 220 cm, Liegefläche  
180 x 200 cm, Liegehöhe 61 cm, Box-Untergestell

Nachtkonsole in Melamin weiß, mit Schubkästen, Stahlrohrauf- 
hängung und LED-Beleuchtung, ca. B 52, H 38, T 37 cm

FELINA BASIC Boxspring-Bett in Stoff anthrazit, Fuß FT3, Matratzen- 
bezug in Möbelstoff mit Pfeifensteppung, Kopfteil 4 mit Kissenüberwurf 
und Knopfschlaufen; Nachtkonsole in Melamin weiß

FELINA BASIC box spring bed in anthracite fabric, leg FT3, mattress 
cover in furniture fabric with vertical stitching, headboard 4 with cushion 
cover and button loops; bedside table in white melamine

FELINA BASIC in Stoff grau:
Boxspring-Bett, bodenfrei auf Fuß FT1, Matratzenbezug 
in Möbelstoff mit Pfeifensteppung, Kopfteil 4, H 122 cm,  
ca. B 208, T 220 cm, Liegefläche 180 x 200 cm, Liege-
höhe 61 cm, Box-Untergestell

FELINA BASIC in grey fabric:
box spring bed, clear of the ground on leg FT1, mattress 
cover in furniture fabric with vertical quilting, headboard 
4, H 122 cm, approx. W 190, D 220 cm, lying surface, 
180 x 200 cm, lying height 61 cm, box base frame

FELINA BASIC in grey fabric:
box spring bed, clear of the ground on leg FT1, mattress cover in smooth  
furniture fabric, headboard 2, H 120 cm, approx. W 190, D 220 cm, lying  
surface, 180 x 200 cm, lying height 61 cm, box base frame

Bedside table in white melamine, with drawers, steel tube mounts and LED 
lighting, approx. W 52, H 38, D 37 cm

Kopfteil 4 mit Kissenüberwurf und Knopfschlaufen
Headboard 4 with cushion cover and button loops
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FELINA CASE Boxspring-Bett in Stoff sahara 
mit Kopfteil 3, H 120 cm

FELINA CASE box spring bed in sahara fabric  
with headrest 3, H 120 cm

FELINA CASE mit Kopfteilen 1, 4 und 5
FELINA CASE with headrests 1, 4, and 5

FELINA CASE in Stoff sahara: 
Boxspring-Bett, Matratzenbezug in Möbelstoff glatt, 
Kopfteil 2, H 120 cm, ca. B 190, T 220 cm, Liegefläche 
180 x 200 cm, Liegehöhe 61 cm, Box-Untergestell mit 
Stauraum

FELINA CASE in sahara fabric:  
box spring bed, mattress cover in smooth furniture 
fabric, headrest 2, H 120 cm, approx. W 190, D 220 cm, 
lying surface 180 x 200 cm, lying height 61 cm, box  
base frame with storage space

Geräumiger Bettkasten: Hier ist genug Platz.  
Im Inneren versteckt sich jede Menge Stauraum, für 
zusätzliches Bettzeug zum Beispiel. Hier staubt auch  
bei längerer Lagerung nichts ein.

Roomy bed box: There’s enough room here. There is 
plenty of storage space hidden inside – for additional 
bed linens, for example. Nothing gets dusty here, even 
if stored for a long time.

FELINA CASE  Die Variante CASE bietet 
über den himmlischen Liegekomfort 
hinaus einen geräumigen Bettkasten für 
zusätzlichen Stauraum. Alle Wahlmög-
lichkeiten der Basisvariante stehen auch 
hier zur Verfügung, lediglich die Fußteile 
entfallen.

FELINA CASE  The CASE variant, 
beyond the heavenly lying comfort, 
offers a roomy bed box for additional 
storage space. All of the options of  
the basic variant are available here,  
too, with the exception of the foot 
sections.

Das Boxspring-System mit dem besonderen Clou
The box spring system with the special highlight
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FELINA FLY in Stoff anthrazit:
Boxspring-Bett, Matratzenbezug in Möbelstoff mit Pfeifensteppung, 
Kopfteil 1, H 124 cm, ca. B 195, T 218 cm, Liegefläche 180 x 200 cm, 
Liegehöhe 59 cm, Box-Untergestell in schwebender Optik, mit LED- 
Beleuchtungsset für Kopfteil 1 und Unterflurbeleuchtung UG/KT1

Nachtkonsole in Lack anthrazit mit Schubkästen und LED-Beleuch-
tung inklusive Trafo und Dimmtaste, ca. B 52, H 38, T 37 cm

FELINA FLY in anthracite fabric: 
box spring bed, mattress cover in furniture fabric with vertical quilting, 
headboard 1, H 124 cm, approx. W 195, D 218 cm, lying surface  
180 x 200 cm, lying height 59 cm, box base frame with floating effect, 
LED lighting set for headboard 1 and underbed lighting UG/KT1

Bedside table in anthracite lacquer with drawers and LED lighting 
including transformer and dimming button, approx. W 52, H 38,  
D 37 cm

FELINA FLY  Der Name deutet es bereits 
an: Bei dieser Variante scheint das Bett 
regelrecht zu schweben. Es ruht auf 
einem soliden Untergestell, von dem aus 
erhöhtem Blickwinkel nur die attraktive 
Zierleiste zu erkennen ist. 

FELINA FLY  As the name already 
suggests: with this version, the bed 
seems to actually float. It rests on a 
solid base frame from which only the 
attractive trim can be seen from a 
raised angle. 

Schlafen mit WOW-Effekt 
Sleeping with WOW effect
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FELINA FLY in Stoff grau:
Boxspring-Bett in Stoff grau, Matratzenbezug in Möbel- 
stoff mit Pfeifensteppung, Kopfteil 2, H 122 cm, ca. B 208, 
T 220 cm, Liegefläche 180 x 200 cm, Liegehöhe 61 cm, 
Box-Untergestell in schwebender Optik mit Unterflur- 
beleuchtung UG/KT1

FELINA FLY in Stoff anthrazit:
Boxspring-Bett, Matratzenbezug in Möbelstoff mit Pfeifen- 
steppung, Kopfteil 1, H 124 cm, ca. B 195, T 218 cm, Liege- 
fläche 180 x 200 cm, Liegehöhe 59 cm, Box-Untergestell in 
schwebender Optik, mit LED-Beleuchtungsset für Kopfteil 1 
und Unterflurbeleuchtung UG/KT1

FELINA FLY in grey fabric:
box spring bed in grey fabric, mattress cover in furniture 
fabric with vertical quilting, headboard 2, H 122 cm, approx. 
W 190, D 220 cm, lying surface 180 x 200 cm, lying height 
61 cm, box base frame with floating effect and underbed 
lighting UG/KT1

FELINA FLY in anthracite fabric:
box spring bed, mattress cover in furniture fabric with 
vertical quilting, headboard 1, H 124 cm, approx. W 195, 
D 218 cm, lying surface 180 x 200 cm, lying height 59 cm, 
box base frame with floating effect, LED lighting set for 
headboard 1 and underbed lighting UG/KT1

Schwebendes Untergestell
Scheinbar schwebend ruht das Bett auf einem 
Untergestell mit attraktiver Zierleiste. Optional 
erhältlich: eine stimmungsvolle LED-Beleuchtung 
mit Bewegungsmelder, die sich per Dimmtaster 
steuern lässt. 

Floating base frame
Apparently floating, the bed rests on a base frame 
with attractive trim. Optionally available: atmos-
pheric LED lighting controllable using a dimming 
button.

Schwebend leicht schlafen
A floating light sleep
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FELINA MOTOR in ocean fabric:
box spring bed, mattress cover in drill furniture fabric, headboard 5,  
H 122 cm, approx. W 219, D 220 cm, lying surface approx. 180 x 200 cm, 
lying height 62 cm, box base frame with motorised function, leg FT2

Bedside table with drawers in white melamine, base frame runner set,  
approx. W 52, H 59, D 37 cm, with LED lighting including transformer and 
dimming button

Motorische Funktion: Separates Heben und Senken von Kopf- und 
Fußteil per Fernbedienung. Die Funkfernbedienung ist mit einer 
Nachtlichtfunktion ausgestattet. Das Nachtlicht kann vom Funkhand- 
sender ein- und ausgeschaltet werden.

Motorised function: Separate raising and lowering of head and foot 
sections by remote control. The remote control is fitted with a night 
light function. The hand-held remote control can be used to switch 
the night light on and off.

Optional: Die Funkfernbedienung  
ist mit einem Nachtlicht ausgestattet.

Optional: the remote control is fitted  
with a nightlight.

FELINA MOTOR in Stoff ocean:
Boxspring-Bett in Stoff ocean, Matratzenbezug in Möbelstoff Drell, 
Kopfteil 5, H 122, ca. B 219, T 220 cm, Liegefläche 180 x 200 cm, 
Liegehöhe 62 cm, Box-Untergestell mit motorischer Funktion, Fuß FT2

Nachtkonsole mit Schubkästen in Melamin weiß, Untergestell 
Kufenset, ca. B 52, H 59, T 37 cm, mit LED-Beleuchtung inklusive 
Trafo und Dimmtaste

FELINA MOTOR  Durch die Funkfern-
bedienung ist ein separates Heben und 
Senken von Kopf- und Fußteil ganz 
einfach möglich. Hier schlafen Sie mit  
dem nötigen Komfort.

FELINA MOTOR  The remote control 
makes it easy to raise and lower the head 
and foot sections separately. Here you can 
sleep with the necessary comfort.

Wenn es etwas mehr sein darf
When you are interested in a bit more
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Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · 33374 Rheda-Wiedenbrück · Germany 

Hauptstraße 134 –140 · 33378 Rheda-Wiedenbrück · Germany

Telefon +49 5242 592-01 · Fax +49 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

01_2022_SD · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

se rv i c e


